

# 典型引领当先锋 建功海南自贸港

——省委直属机关工委开展省直机关“致敬自贸港先锋”主题党日活动综述

文 | 何湘 孙勇

为充分展现省直机关各级党组织和党员干部在海南自贸港建设中积极作为、敢于担当的精神面貌,发挥先进典型示范引领作用,营造学先进、赶先进、创先争优的良好氛围,进一步推进省直机关主题教育走深走实,“七一”前夕,省委直属机关工委(下称“工委”)开展省直机关“致敬自贸港先锋”主题党日活动,集中宣讲在自贸港建设一线表现突出的12名先进个人和先进集体的典型事迹。宣讲人员用真情传递梦想、用热忱融化心灵,将先进典型动人的故事和新时代正能量,散播到省直机关党员干部和社会各界人民群众心中。

## 高度重视,保障到位,确保主题党日活动有序进行

省委书记冯飞高度重视主题党日活动,亲自审定活动工作方案,省委常委、秘书长、省委直属机关工委书记巴特尔要求,“将以‘致敬自贸港先锋’为主题的党日活动固定下来、坚持下去,形成常态化制度化,打造党建引领海南自贸港建设的机关党建品牌”,并以党员身份参加主题党日活动。省委主题教育第二巡回指导组作为指导

单位,对主题党日活动精心指导。

工委把本次主题党日活动作为省直机关党员干部“学思想、强党性、重实践、建新功”的有效载体。主题党日活动以“听模范故事,向先锋致敬”的方式宣讲先进典型事迹,通过身边人讲身边事的方式,传播正能量。工委领导班子成员以高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,认真谋划、精心组织,全程参加主题党日活动,同心协力加强组织指导。为推进活动有序进行,工委成立省直机关“致敬自贸港先锋”主题党日活动领导小组,加强与省委主题教育第二巡回指导组沟通协调,争取大力支持。切实把活动项目化、项目清单化、清单具体化,做到定人、定责、定时,压紧压实主体责任。为保证主题党日活动稳步推进,工委制订了活动工作方案,将工作责任进行分工,并跟踪问效、狠抓落实。

省直各单位机关党委高度重视这次主题党日活动,把主题党日活动当作推进主题教育见成效的重要内容,作为凝聚党员干部共识、调动热情、激发能量的重要抓手,精心组织、周密部署,广泛发动党员干部参加活动,激励党员爱岗敬业、奋发有为、奋斗新时代、建功

自贸港。

## 统一认识,凝聚力量,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂

工委以开展省直机关“致敬自贸港先锋”主题党日活动为契机,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为党员干部的必修课。坚持党建引领自贸港建设,推动省直机关各级党组织和党员干部,进一步深化对贯彻落实党的二十大精神和省第八次党代会精神的理解。省直机关各级党组织和党员干部坚持把学习贯彻习近平总书记关于海南工作的系列重要讲话和重要指示批示精神作为主题教育的重要内容,体现到理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制各个方面。及时跟进学习贯彻习近平总书记最新重要讲话精神,完整准确掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,真正从思想上正本清源、固本培元,坚决筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,始终确保中国特色自贸港建设的正确方向。紧紧围绕“一本三基四梁八柱”战略框架,进一步深化加快推